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An: 49260

Ravasi, Gianfranco, cardinale, 1942-.

Il Cantico dei cantici : commento e attualizzazione / Gianfranco Ravasi. - Bologna : EDB, 2022. 895 pagine ; 21 cm. 
(Gold [EDB])

An: 49261

Lettera di Giacomo / nuova versione, introduzione e commento di Giovanni Claudio Bottini. - Milano : Paoline, 2014. 433 
pagine ; 24 cm. (Libri biblici.Primo Testamento ; 17)

An: 49262

Lettera di Giacomo / introduzione, traduzione e commento a cura di Marida Nicolaci. - Cinisello Balsamo (MI) : San 
Paolo, 2012. 160 pagine ; 22 cm. (Nuova versione della Bibbia dai testi antichi ; 53)

An: 49263

Christiana Clio : La storiografia dei cristiani nell’antichità e agli inizi dell’età moderna / A cura di Giancarlo Rinaldi. - 
Chieti ; Roma : Edizioni GBU, 2024. xiii, 495 pagine ; 24 cm. (Realia [GBU] ; 8)

An: 49264

Knotts, Matthew W.

On Interrogation, Introspection, Dialectic and the Ineluctable Polarity of Being and Knowing / Matthew W. Knotts. - 
London ; New York : Bloomsbury Academic, 2024. 190 pagine ; 22 cm. (Reading Augustine)

An: 49265

Pigula, Juraj, O.S.A., 1976-.

Svätý Augustín : Životopis, spiritualita a texty / Juraj Pigula. - Bratislava : Postoj media, 2024. 283 pagine ; 21 cm.
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Biblia. V.T. Canticum canticorum Commenti

138.R27

Biblia. N.T. Iacobi epistola Commenti

147.2.B24

Biblia. N.T. Iacobi epistola Commenti

147.2.N47

Storiografia
Storia della Chiesa Chiesa primitiva e delle origini, c. 30-600

338.R60

Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430

AA.160.040

Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430 Biografia
Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430 Critica e interpretazione

AA.111.190



An: 49266

Sordi, Mario, 1980-.

Aurea : la santa, la storia, la basilica / Lucia Battaglia, Mario Sordi. - Roma : Publidea editore, 2009. 175 pagine : 
illustrazioni ; 22 cm.

An: 49267

Biscotti, Barbara.

Giulio Cesare : un tirannicidio imperfetto / Barbara Biscotti. - Milano : R.C.S. Libri, 2020. 158 pagine : illustrazioni ; 20 
cm. (Grandi delitti della storia ; 1)

An: 49268

Ulisse : Il viaggio della ragione / a cura di Simone Beta. - Milano : Corriere della Sera, 2021. 159 pagine ; 20 cm. (Grandi 
miti Greci ; 1)

An: 49269

Rondet, Henri, S.I., 1898-1979.

Essais sur la théologie de la grâce / Henri Rondet. - Paris : Beauchesne, 1964. 270 pagine ; 19 cm.

An: 49270

Baget Bozzo, Gianni, 1925-2009.

La conoscenza di Dio / di Gianni Baget-Bozzo, Edoardo Benvenuto. - Roma : Borla, 1978. 290 pagine ; 21 cm. (Ricerche 
teologiche)

An: 49271

Donini, Pier Luigi, 1940-2020.

La filosofia di Aristotele / Pierluigi Donini. - Torino : Loescher, 1982. 331 pagine ; 20 cm. (Filosofia [Loescher] ; 26)

An: 49272

Parente, Pietro, cardinale, 1891-1987.
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Arte
Sante Biografia
Ostia

582.S25

Caesar, Gaius Iulius, 100-44 a.C. Opere Critica, interpretazione

311.B22

Letteratura greca

405.B23

Grazia (teologia)
Teologia Critica e interpretazione

217.R76

Dio
Teologia naturale
Padri della Chiesa Indirizzi, saggi, letture

200.B30

Aristoteles 384-322 a.C.

053.A80.D70



Il Padre Antonio Casamassa / Mons. Pietro Parente. - Roma : Pontificio Ateneo Lateranense, 1955. 21 pagine : ritratti ; 
26 cm.

An: 49273

Stefano Bellesini (1774-1840) agostiniano : omaggio degli artisti nel 150º anno della sua morte . - Roma : Postulazione 
Agostiniana, 1991. 134 pagine : illustrazioni ; 23 cm.

An: 49274

Sant'Agostino : si conosce solo ciò che si ama / a cura di Giuseppe Bolis. - Milano : Piccola Casa Editrice, 2009. volumi : 
illustrazioni ; 20 cm.

An: 49275

Carandente, Maria Agnese, suora, 1931-.

Ester : L'amore si rivela / Suor maria Agnese Carandente ; Prefazione di Cristina Siccardi. - [Luogo di pubblicazione non 
identificato] : [Editore non identificato], 2005. 222 pagine ; 22 cm.

An: 49276

Castellani, Leonardo, 1899-1981.

San Agustín y nosotros /  Leonardo Castellani ; Corrección notas Pbro. Carlos Biestro. - Mendoza : Ediciones Jauja, 2000. 
276 pagine ; 22 cm.

An: 49277

Purcaro, Arthur P., O.S.A., 1949-.

Projecto de revitalización de la vida religiosa agustiniana en América Latina : El aporte eclesial de la santidad 
comunitaria / Arturo Purcaro O.S.A. - Bogotá : Universidad Pontificia Bolivariana, 2007. 149 pagine ; 22 cm.

An: 49278

Rodríguez Condado, Eugenio, 1911-.

El Monasterio de Santa Monica de Bilbao - Begoña y la orden de San Agustin en Bizkaia / Eugenio Rodríguez Condado. - 
Bilbao : Monasterio de Santa Monica de Bilbao, 2001. 132 pagine : illustrazioni ; 22 cm.
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Agostiniani Biografia
Agostiniani Italia

OSA.020.194

Bellesini, Stefano, b. 1774-1840

OSA.020.195

Basilica di San Pietro in Ciel d'Oro (Pavia)

OSA.045.231

Biblia. V.T. Esther Critica e interpretazione

OSA.045.224

Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430
Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430 Filosofia

OSA.082.009

Agostiniani Bolivia
Agostiniani America Latina
Vita religiosa

OSA.070.008

Agostiniani Spagna
Agostiniani Spagna Bibliografia



An: 49279

Nos Muro, Luis, 1937-2014.

La oracíón del Padrenuestro según san Agustín / Luis Nos Muro. - Madrid : San Pablo , 1998. 118 pagine ; 22 cm. 
(Nuevos Fermentos ; 51)

An: 49280

Maximus Confessor, s., 580-662.

Sulla carità / Massimo il Confessore ; testo critico di Aldo Ceresa-Gastaldo ; introduzione, traduzione e note Maria 
Benedetta Artioli ; Saggio sull'apatheia Giorgio Maria Carbone. - Bologna : Edizioni Studio Domenicano. 223 pagine ; 20 
cm. (I Talenti ; 47)

An: 49281

Dattrino, Lorenzo, sacerdote, 1943-.

Il matrimonio secondo Agostino : contratto, sacramento & casi umani / Lorenzo Dattrino. - Milano : Ares, 1995. 166 
pagine ; 24 cm. (Manuali [Ares] ; 4)

An: 49282

Malatesta, Michele, 1950-2018.

La logica delle funzioni : strumenti per un'indagine transculturale / Michele Malatesta. - Roma : Millennium Romae, 
2000. volumi ; 24 cm.

An: 49283

Eisenman, Robert H.

Manoscritti segreti di Qumran : tradotti e interpretati i Rotoli del Mar Morto finora tenuti segreti : i 50 documenti chiave 
che fanno discutere l'esegesi biblica mondiale / Robert H. Eiseman, Michael Wise ; edizione italiana a cura di Elio Jucci. - 
Casale Monferrato : Piemme, 1994. xiv, 289 pagine, 16 pagine di tavole non numerate : illustrazioni ; 24 cm.

An: 49284

Dumoulin, Heinrich, S.I., 1905-1995.

Buddismo / Heinrich Dumoulin ; Introduzione all'edizione italiana e bibliografia di Aldo Natale Terrin. - Brescia : 
Queriniana, 1981. 200 pagine ; 23 cm. (Strumenti (Queriniana) ; 16)
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OSA.046.321

Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430 Preghiera

AA.163.008

Maximus Confessor, s. 580-662

C.229.047

Augustinus, s., vesc. d'Ippona, 354-430 Matrimonio (sacramento)

AA.182.028

Logica
Matematica Storia

071.M18

Manoscritti del Mar Morto
Qumrân (comunità)

182.W63

Budda e buddismo

103.D93



An: 49285

Cultura e promozione umana : fondamenti e itinerari : Convegno internazionale di studi Oasi "Maria Santissima" di 
Troina, 29 ottobre-1. novembre 1995 / a cura di E. Dal Covolo, I. Giannetto. - Troina : Oasi Editrice, 1996. 369 pagine ; 
24 cm. (Collana di "Cultura e lingue classiche" ; 4)

An: 49286

Allan, Donald James, 1907-1978.

La filosofia di Aristotele / Donald J. Allan. - Milano : Lampugnani Nigri Editore, 1973. x, 199 pagine ; 23 cm. (Saggi 
(Lampugnani Nigri) ; 14)

An: 49287

Maldamé, Jean-Michel, O.P., 1939-.

Cristo e il cosmo : influenza della cosmologia moderna sulla teologia / Jean-Michel Maldamé. - Cinisello Balsamo (MI) : 
San Paolo, 1995. 271 pagine , 22 cm. (Prospettive teologiche ; 15)

An: 49288

Espoz, Renato, 1936-.

Un conflicto en el origen de la ciencia moderna : Copérnico u Osiander / Renato Espoz. - Santiago : Editorial 
Universitaria, 1988. 92 pagine : illustrazioni ; 18 cm.

An: 49289

Pieretti, Antonio, 1940-.

Le forme dell'umanesimo contemporaneo / Antonio Pieretti. - Seconda edizione - Roma : Città Nuova, 1977. 290 pagine 
; 19 cm. (Idee (Città nuova) ; 2)

An: 49290

Innocenti, Ennio, sacerdote, 1932-.

La gnosi spuria / Ennio Innocenti. - Roma : Sacra fraternitas aurigarum in urbe, 1992. 141 pagine ; 22 cm.
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Antropologia culturale
Filosofia moderna Sec. XX

489.C91.4

Aristoteles 384-322 a.C.

053.A80.A64

Cosmologia
Cristologia
Teologia e scienza

208.M18

Copernicus, Nicolaus 1473-1543
Scienza Storia

060.E20

Umanesimo
Filosofia Sec. XX

065.P80

Eresie ed eretici
Gnosticismo Testi Critica, interpretazione, ecc.

353.I69



An: 49291

Tresmontant, Claude, 1925-1997.

San Paolo / Claude Tresmontant. - Milano : Mondadori, 1960. 191 pagine : illustrazioni ; 18 cm. (Enciclopedia popolare 
Mondadori)

An: 49292

Moschetti, Andrea Mario, 1908-2004.

...e Agostino risponde / Andrea Mario Moschetti. - Padova : Libreria Gregoriana Editrice, 1989. 198 pagine ; 21 cm. 
(Comunità degli uomini ; 12)

An: 49293

Bonsirven, Joseph, S.I., 1880-1958.

San Paolo : epistola agli Ebrei / commento di Giuseppe Bonsirven, S.J. - Roma : Studium, 1961. 446 pagine ; 19 cm. 
(Verbum salutis ; 12)

An: 49294

Ricoeur, Paul, 1913-2005 (viaf)108266369.

La persona / Paul Ricoeur ; a cura di Ilario Bertoletti. - Brescia : Morcelliana, 1998. 85 pagine ; 19 cm. (Pellicano rosso 
[Morcelliana])

An: 49295

Storoni Mazzolani, Lidia, 1911-2006.

Galla Placidia / Lidia Storoni Mazzolani. - Milano : Rizzoli, 1981. 455 pagine ; 18 cm. (BUR.Biografie ; L338)

An: 49296

Sicari, Antonio Maria, O.C.D., 1943-.

Chiamati per nome : la vocazione nella Scrittura / Antonio Sicari. - Milano : Jaca Book, 1979. 163 pagine ; 23 cm. (Già e 
non ancora.Pocket ; 40)

An: 49297

Guignard, Christophe, 1974-.
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Paulus, s., apostolo

144.1.T82

Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430 Influsso

AA.195.037

Biblia. N.T. Pauli epistolae
Biblia. N.T. Ad Hebraeos

146.B75

Persona (filosofia)

219.2.R65

Galla Placidia c. 389-450
Roma Politica e governo 30 a.C.-476 d.C.

313.S88

Vocazione Cristianesimo
Sacra Scrittura Ermeneutica biblica

155.S53



Comme des brebis au milieu des loups : le commentaire d'Hilaire de Poitiers sur Matthieu dans le contexte de 
l'offensive religieuse de Constance II en Occident / par Christophe Guignard. - Paris : Beauchesne, [2024]. 533 pagine ; 
22 cm. (Théologie historique ; 139)

An: 49298

O'Daly, Gerard, 1943-.

La filosofia della mente in Agostino / a cura di Maria Grazia Mara. - Palermo : Augustinus, 1988. 291 pagine ; 24 cm. 
(Augustiniana : testi e studi ; 6)

An: 49299

Sigüenza, José de, 1544-1606.

La fundación del Monasterio de el Escorial / Fray José de Sigüenza. - Madrid : Aguilar, 1988. 643 pagine, 24 pagine di 
tavole non numerate : illustrazioni ; 19 cm. (Aguilar major)

An: 49300

Sigüenza, José de, 1544-1606.

La fundación del Monasterio de El Escorial / Fray José de Sigüenza. - Madrid : Turner Libros, 1986. 454 pagine, 20 
pagine di tavole non numerate  : illustrazioni ; 24 cm.

An: 49301

Puchkova, Sofia.

Re-envisioning Theodore : Theodore of Mopsuestia's Biblical exegesis in his "Catechetical Homilies" / by Sofia Puchkova. 
- Leiden ; Boston : Brill, [2024]. xv, 291 pagine ; 23 cm. (Supplements to Vigiliae Christianae ; 185)

An: 49302

Iohannes Chrysostomus, s., patriarca di Costantinopoli, 347-407.

La Divina Provvidenza : Un cantico contro la disperazione / San Giovanni Crisostomo ; a cura di Michele Di Monte. - 
Cellio (VC) : Monasterium, 2024. 139 pagine ; 21 cm. (Monasterium ; 60)

An: 49303

Hieronymus, s., 342/347-419.

Epistola 123 ad Geruchiam de monogamia / Girolamo ; Testo, traduzione e note di Giulia Marolla. - Bari : Cacucci, 2024. 
161 pagine ; 24 cm. (Biblioteca ella tradizione classica ; 25)
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Hilarius, s., vesc. di Poitiers c. 315-367
Biblia. N.T. Matthaeus Critica e interpretazione

P.123.139

Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430 Filosofia

AA.105.026

Escorial

381.E8.S56

Escorial
Spagna Storia ecclesiastica

381.E8.S56.1

Theodorus Mopsuestenus m. 428

Con V.005.185

Iohannes Chrysostomus, s., patriarca di Costantinopoli 347-407

P.254.059



An: 49304

Ambrosius, s., vesc. di Milano, c. 340-397.

Cartas / introducción, traducción y notas de Marcelo Merino Rodríguez. - 1a edicion - Madrid : Ciudad Nueva, 2023. 
volumi ; 21 cm. (Biblioteca de patrística ; 131)

An: 49305

Valentin, L.

Saint Prosper D'Aquitaine : étude sur la littérature latine ecclésiastique au cinquième siècle en Gaule / par l'Abbé L. 
Valentin. - Toulouse : Privat, 1900. 934 pagine ; 23 cm.

An: 49306

Deleanu, Daniel.

Gnosis and Theosis in Boethius' Consolation of Philosophy / Daniel Deleanu. - Toronto : LogoStar, 2018. 129 pagine ; 23 
cm.

An: 49307

Epicurus, 341-270 a.C.

Carta a Meneceo / Epicuro ; Edicíon bilingüe y comentario de Pedro García-Baró. - Salamanca : Ediciones Sígueme, 
2024. 171 pagine ; 22 cm. (Hermeneia ; 138)

An: 49308

Orosius, Paulus, m. post 418.

Seven Books of Histories against the Pagans (Arabic version) / Orosius ; introduction, translation and commentary by 
Marco Di Bianco. - Pisa : Pisa University Press, 2024. 2 volumi ; 24 cm. (Greco, arabo, latino. Le vie del sapere ; 7)

An: 49308

Orosius, Paulus, m. post 418.

Seven Books of Histories against the Pagans (Arabic version) / Orosius ; introduction, translation and commentary by 
Marco Di Bianco. - Pisa : Pisa University Press, 2024. 2 volumi ; 24 cm. (Greco, arabo, latino. Le vie del sapere ; 7)
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Hieronymus, s. 342/347-419. Epistulae

P.246.040

Ambrosius, s., vesc. di Milano c. 340-397
Ambrosius, s., vesc. di Milano c. 340-397 Epistulae

C.129.131

Prosper, Tiro, Aquitanus, s. c. 390-c.460

P.384.016

Boethius, Anicius Manlius Torquatus Severinus 475/480-c. 524/525 De consolatione philosophiae Traduzioni Storia e critica
Boethius, Anicius Manlius Torquatus Severinus 475/480-c. 524/525

P.318.044

Epicurus 341-270 a.C

Con W. Epicur.3

Orosius, Paulus m. post 418. Historiae adversus paganos

P.276.001.1

Orosius, Paulus m. post 418. Historiae adversus paganos

P.276.001.2



An: 49309

Monacato primitivo, paisajes eternos : capítulos de espiritualidad en occidente (siglos IV-VII) / Jordina Sales - Carbonell, 
Marta Sancho i Planas (eds.) - Barcelona : Universitat de Barcelona Edicions, [2024]. 139 pagine ; 22 cm. (Munera 
(Universitat de Barcelona) ; 2)

An: 49310

Histoire des sensibilités / Alain Corbin, Herzé Mazurel. - Paris : PUF, 2022. 118 pagine ; 19 cm. (La vie des idées [PUF])

An: 49311

Anderson, Bradford A. (viaf)243251673.

Hosea, Joel, and Obadiah through the centuries / Bradford A. Anderson. - Hoboken, NJ : Wiley-Blackwell, 2024. xvi, 336 
pagine : illustrazioni, fotografie ; 24 cm. (Wiley Blackwell Bible commentaries)

An: 49312

Burkert, Walter, 1931-2015.

Cultos mistéricos antiguos / Walter Burkert ; traducción de María Tabuyo y Agustín López. - Madrid : Trotta, 2018. 165 
pagine : illustrazioni ; 23 cm. (Collección Estructurasy Procesos.Serie Religión)

An: 49313

From Sun-Day to the Lord's day : The Cultural History of Sunday in Late Antiquity and the Early Middle Ages / edited by 
Uta Heil. - Turnhout : Brepols, 2022. 523 pagine : illustrazioni ; 24 cm. (Cultural encounters in late antiquity and the 
Middle Ages (CELAMA) ; 39)

An: 49314

Macaskill, Grant.

The entangled Enoch : 2 Enoch and the cultures of Late Antiquity / by Grant Macaskill. - Leiden ; Boston : Brill, [2024]. 
xiii, 385 pagine ; 24 cm. (Studia in Veteris Testamenti pseudepigrapha ; 28)

An: 49315

Page 9 of 25

349.S25

Emozioni (filosofia) Evo antico
Psicologia

077.C18

Biblia. V.T. Osea Commenti
Biblia. V.T. Abdias Commenti
Biblia. V.T. Joel Commenti

135.2.A63

Mitologia
Culti Grecia
Culti Roma

096.B94

Domenica Aspetti storici.
Liturgia

C.058.039

Apocrypha. V.T. Commenti
Henoch Commenti

159.M13



Philo Alexandrinus, 20 a.C.-c. 45 d.C.

Ambasceria a Gaio / Filone di Alessandria ; a cura di Giorgia Lauri. - Roma : Città Nuova, 2024. 276 pagine ; 20 cm. 
(Nuovi testi patristici [Città nuova] ; 6)

An: 49316

Yahya ibn Adi, 893-974.

Ya?y? ibn ?Ad? : Treatise on Divine Unity According to the Doctrine of the Christians / arabic test, english translation and 
commentary by Giovanni Mandolino. - Leiden ; Boston : Brill, 2024. vi, 399 pagine : 24 cm. (Eastern Christian texts ; 1)

An: 49317

Miroshnikov, Ivan, 1986-.

The Coptic Versions of the Martyrdom of Saint George : a Study of the Coptic Transmission of the George legend, with 
an Edition of Eight Fragmentary Manuscrits in Sahidic, Bohairic, and Fayyumic / by Ivan Miroshnikov, Antti Marjanen and 
Francesca Iacono. - Lovanii : in aedibus Peeters, 2024. lxxiii, 176 pagine : facsimili a colori ; 24 cm. (Corpus scriptorum 
Christianorum Orientalium.Scriptores Coptici ; 57)

An: 49318

Santinello, Giovanni, 1922-2003.

I problemi della filosofia : la filosofia nei rapporti con le scienze e la cultura / Giovanni Santinello ; Antonio Pieretti ; 
Angelo Capecci. - Roma : Città Nuova, 1980. 3 volumi ; 22 cm.

An: 49319

I problemi della pedagogia e della filosofia : la pedagogia nei rapporti con la filosofia, le scienze e la cultura. - Roma : 
Città Nuova, 1982. volumi ; 22 cm.

An: 49320

Barthes, Roland, 1915-1980 (viaf)44295060.

La retorica antica / Roland Barthes. - Milano : Bompiani, 1972. 126 pagine ; 18 cm. (Nuovo Portico [Bompiani] ; 4)

An: 49321

Mysterium Regni, ministerium Verbi : (Mc 4,11; At 6,4) : scritti in onore di mons. Vittorio Fusco / a cura di Ettore Franco. 
- Bologna : EDB, 2001. 825 pagine : illustrazioni ; 24 cm. (Supplementi alla Rivista biblica ; 38)
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Philo Alexandrinus 20 a.C.-c. 45 d.C. De legatione ad Gaium

Con V.103A.006

441.Y12

Agiografia
Spiritualità

Con H.Copt.57

Filosofia Manuali, trattati, ecc.

051.P87.1-3

Pedagogia Indirizzi, saggi, letture

051.P88

Retorica Storia Evo antico
Retorica

505.B23

Biblia Critica testuale Congressi



An: 49322

Buber, Martin, 1878-1965 (viaf)68926330.

Il problema dell'uomo / Martin Buber ; introduzione di Armido Rizzi. - Leumann : Elledici, 1990. 128 pagine ; 21 cm. (La 
ricerca religiosa.Studi e testi)

An: 49323

Greshake, Gisbert, sacerdote, 1933-.

Libertà donata : introduzione alla dottrina della grazia / Gisbert Greshake. - Nuova edizione italiana - Brescia : 
Queriniana, 2002. 159 pagine ; 23 cm. (Introduzioni e trattati (Queriniana) ; 17)

An: 49324

Grassi, Ernesto, 1902-1991.

Potenza della fantasia : per una storia del pensiero occidentale / Ernesto Grassi ; a cura di Carlo Gentili. - Napoli : Guida, 
1990. 264 pagine ; 23 cm. (Saggi (Guida editori) ; 28)

An: 49325

Palmer, Leonard Robert, 1906-1984.

Minoici e micenei : L'antica civiltà egea dopo la decifrazione della Lineare B / Leonard R. Palmer. - Torino : Einaudi, 
1969. 299 pagine : illustrazioni ; 22 cm. (Saggi (Einaudi) ; 454)

An: 49326

Bruaire, Claude, 1932-1986.

Filosofia del corpo / Claude Bruaire. - Milano : Paoline, 1975. 280 pagine ; 22 cm. (Collana di antropologia ; 2)

An: 49327

Benvenuto, Edoardo, 1940-1998.

Materialismo e pensiero scientifico / Edoardo Benvenuto. - Milano : Tamburini, 1974. viii, 317 pagine ; 24 cm.

An: 49328
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119.F80

Uomo (filosofia)

074.B90

Libertà
Grazia (teologia)

218.G88

Linguistica

504.G80

Creta Antichità
Grecia Civiltà

301.P13

Corpo umano (filosofia)

074.B88

Filosofia
Scienza Filosofia

081.B40



Tripaldi, Daniele, 1980-.

Gesù di Nazareth nell'Apocalisse di Giovanni : Spirito, profezia e memoria / Daniele Tripaldi. - Prima edizione: aprile 
2010 - Brescia : Morcelliana, 2010. 311 pagine ; 23 cm. (Antico e Nuovo Testamento ; 5)

An: 49329

Lohfink, Gerhard, sacerdote, 1934-2024.

Gesù come voleva la sua comunità? : la Chiesa quale dovrebbe essere / Gerhard Lohfink ; presentazione di Franco 
Ardusso. - Milano : Paoline, 1987. 247 pagine ; 21 cm. (Problemi e dibattiti ; 5)

An: 49330

Eck, Werner, 1939-.

Augusto e il suo tempo /   Werner Eck. - Bologna : Il Mulino, 2000. 148 pagine : illustrazioni ; 22 cm. (Universale 
paperbacks Il Mulino ; 378)

An: 49331

Fubini, Mario, 1900-1977.

Critica e poesia : saggi e discorsi di teoria letteraria / Mario Fubini ; con un saggio su "I generi della critica musicale" di 
Luigi Ronga. - Seconda edizione - Bari : Laterza, 1966. 491 pagine ; 22 cm. (Biblioteca di cultura moderna (Editori 
Laterza) ; 513)

An: 49332

Wehnert, Jürgen, 1952-.

Pseudoklementinische Homilien : Einführung und Übersetzung / Jürgen Wehnert. - Göttingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 
2010. 271 pagine ; 24 cm. (Kommentare zur apokryphen Literatur ; 1/1)

An: 49333

Cosentino, Augusto, 1969-.

Prigionieri del cosmo : un profilo storico e tipologico dello gnosticismo / Augusto Cosentino. - Palermo : Phronesis, 2022. 
321 pagine ; 24 cm. (Religio ; 2)

An: 49334
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Biblia. N.T. Apocalypsis Critica e interpretazione
Cristologia

148.T84

Comunità cristiana
Chiesa e società
Teologia positiva Storia

221.L74

Augustus, Gaius Iulius Caesar Octavianus, imperatore romano 63 a.C.-14 d.C.

312.8.E33

Poesia italiana Sec. XX
Critica del testo

418.8.F90

Homiliae pseudoclementinae

346.1.W40.1

Gnosticismo
Gnosticismo Manuali, compendi

346.2.C75



The Cambridge Companion to Law in the Hebrew Bible / edited by Bruce Wells. - Cambridge : Cambridge University 
Press, [2024]. xviii, 386 pagine ; 24 cm. (Cambridge companions to religion)

An: 49335

Priscillianus, vesc. d'Avila, c. 350-385.

Tratados / Prisciliano de Ávila ; Edición y traducción de Manuel José Crespo. - Madrid : Trotta, 2017. 300 pagine ; 24 cm. 
(Torre del Aire)

An: 49336

I Padri della Chiesa pregavano così / a cura di Concettina Borgogno e Guido Gandolfo. - Milano : Paoline, 1982. 156 
pagine ; 20 cm. (Letture cristiane delle origini.Antologie ; 3)

An: 49337

Gherardini, Brunero, sacerdote, 1925-2017.

La Chiesa, oggi e sempre : saggi storico-critici di aggiornamento ecclesiologico / Brunero Gherardini. - Milano : Ares, 
1974. 321 pagine ; 23 cm.

An: 49338

Forrest, W. G.

Le origini della democrazia greca : caratteri del pensiero politico greco tra l'800 e il 400 a. C / W.G. Forrest ; traduzione 
di Vincenzo Mantovani. - Milano : Il Saggiatore, 1966. 244 pagine : illustrazioni ; 19 cm. (L'universo del conoscere ; 6)

An: 49339

Pannenberg, Wolfhart, 1928-2014.

Epistemologia e teologia / Wolfhart Pannenberg. - Brescia : Queriniana, 1975. 433 pagine ; 24 cm. (Biblioteca di teologia 
contemporanea ; 21)

An: 49340

Castel, François, 1942-.
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Giudaismo Dottrine
Giudaismo Teologia rabbinica
Diritto Giudaico

183.W37

Priscillianus, vesc. di Avila m. 385

346.10.C82

Preghiere cristiane
Padri della Chiesa Spiritualità

P.483.015

Ecclesiologia
Chiesa

221.G48

Democrazia Grecia Evo antico

301.F73

Epistemologia
Teologia

160.P20



"Dio disse... " : i primi undici capitoli della Genesi : Parola di Dio, miti dell'Antico Oriente e tradizioni d'Israele / François 
Castel ; edizione italiana a cura di Gianfranco Ravasi . - Milano : Paoline, 1987. 202 pagine ; 21 cm. (Fame e sete della 
Parola ; 2)

An: 49341

Forte, Bruno, vescovo, 1949-.

Trinità per atei / Bruno Forte ; con interventi di Massimo Cacciari, Giulio Giorello, Vincenzo Vitiello. - Milano : Raffaello 
Cortina editore, 1996. 233 pagine ; 22 cm. (Scienza e idee ; 25)

An: 49342

Cullmann, Oscar, 1902-1999 (viaf)110817722.

Introduzione al Nuovo Testamento / Oscar Cullmann. - Bologna : Il Mulino, 1968. 160 pagine ; 22 cm. (Universale 
paperbacks Il Mulino ; 161)

An: 49343

Dizionario di teologia fondamentale / Diretto da René Latourelle, Rino Fisichella. - Assisi : Cittadella, 1990. xxix, 1502 
pagine ; 25 cm.

An: 49344

Cavallari, Eugenio, O.A.D., 1940-.

Al caminetto con la parola di Dio / Eugenio Cavallari, OAD. - Genova : La Madonnetta, 2023. 427 pagine ; 24 cm.

An: 49345

Gatti, Guido, S.D.B., 1931-2014 .

Morale sessuale : educazione dell'amore / Guido Gatti. - Leumann : Elledici, 1979. 195 pagine ; 24 cm.

An: 49346

Lang, Uwe Michael, 1972-.

Rivolti al Signore : l'orientamento nella preghiera liturgica / Uwe Michael Lang ; prefazione Joseph Ratzinger. - Siena : 
Cantagalli, 2006. 149 pagine : illustrazioni ; 21 cm.
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Biblia. V.T. Genesis Critica e interpretazione.

131.1.C26

Trinità

212.1.F74

140.C90

Teologia Dizionari

T.030.022

Omelie
Omiletica Indirizzi, saggi, letture

OSA.045.234

Amore
Morale
Sesso Aspetti morali e religiosi

282.G26

Liturgia
Preghiera



An: 49347

Arendt, Hannah, 1906-1975.

Vita activa : la condizione umana / Hannah Arendt ; prefazione di Alessandro Dal Lago. - Milano : Bompiani, 2004. xxxiii, 
285 pagine ; 19 cm. (Tascabili Bompiani ; 41)

An: 49348

Bonanni, Sergio Paolo, sacerdote, 1963-.

L'amore che spera e crede : nella traccia della storia, fra antropologia e teologia / Sergio Paolo Bonanni. - Roma : 
Gregorian & Biblical Press, 2013. 335 pagine ; 21 cm. (Theologia [GPB] ; 1)

An: 49349

Eusebius Caesariensis, vesc., 260/265-339/340.

Der Psalmenkommentar / Eusebius von Caesarea. - Berlin ; Boston : De Gruyter, 2022-2024. volumi ; 24 cm. (Die 
griechischen christlichen Schriftsteller der ersten Jahrhunderte.Neue Folge ; 30-32)

An: 49349

Eusebius Caesariensis, vesc., 260/265-339/340.

Der Psalmenkommentar / Eusebius von Caesarea. - Berlin ; Boston : De Gruyter, 2022-2024. volumi ; 24 cm. (Die 
griechischen christlichen Schriftsteller der ersten Jahrhunderte.Neue Folge ; 30-32)

An: 49350

Methodius Olympius, santo, attivo secoli 3.-4.

De lepra : Edition des griechischen und des slavischen Textes mit einer Einleitung und einer deutschen Übersetzung / 
Methodius von Olympus ; herausgegeben von Anna Jouravel, Janina Sieber, Katharina Brach. - Berlin ; Boston : De 
Gruyter, [2024]. XII,160 pagine ; 24 cm. (Die griechischen christlichen Schriftsteller der ersten Jahrhunderte.Neue Folge 
; 31)

An: 49351

Weisheipl, James Athanasius, O.P., 1923-1984.

Tommaso d'Aquino : vita, pensiero, opere / James A. Weisheipl ; edizione italiana a cura di Inos Biffi e Costante 
Marabelli ; presentazione di Inos Biffi . - Seconda edizione aggiornata - Milano : Jaca Book, 1994. xvi, 440 pagine ; 23 
cm. (Di fronte e attraverso ; 213)
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251.L21

Antropologia filosofica

074.A82

Antropologia teologica

216.B75

Eusebius Caesariensis, vesc. 260/265-339/340. Commentarii in Psalmos (Eusebius Caesariensis, vesc., 260/265-339/340)

Con J.Eus.001/10.2

Eusebius Caesariensis, vesc. 260/265-339/340. Commentarii in Psalmos (Eusebius Caesariensis, vesc., 260/265-339/340)

Con J.Eus.001/10.3

Methodius, s., vesc. di Olympus m. c. 311

Con J.Meth.002

Thomas Aquinas, s. c. 1225-1274

207.T50.W35



An: 49352

Fontes Nicaenae Synodi : The Contemporary Sources for the Study of the Council of Nicaea (304-337) / edited by 
Samuel Fernández. - Paderborn : F. Schöningh, 2024. xxxvi, 302 pagine ; 24 cm. (Contexts of ancient and medieval 
anthropology ; 10)

An: 49353

Valli, Aldo Maria, 1958-.

Storia di un uomo : ritratto di Carlo Maria Martini / Aldo Maria Valli ; prefazione di Ferruccio de Bortoli. - Milano : Àncora, 
[2011]. 205 pagine ; 21 cm. (Profili)

An: 49354

Ingrao, Ignazio, 1969-.

L'osservatore : trentacinque anni di storia della Chiesa nelle parole di Mario Agnes / Ignazio Ingrao ; prefazione di 
Andrea Riccardi, postfazione di Andrea Monda, con un'intervista a Walter Veltroni e al card. Leonardo Sandri. - Cinisello 
Balsamo (MI) : San Paolo, [2021]. 189 pagine, [8] carte di tavola : fotografie ; 21 cm.

An: 49355

La via della bellezza : uomo - Cristo - Chiesa : un itinerario interdisciplinare di ricerca / a cura di Francesco Asti, Nicola 
Salato ed Edoardo Cibelli. - Torino : Effatà Editrice, [2021]. 156 pagine ; 24 cm. (La fede in dialogo)

An: 49356

Beutler, Johannes, S.I., 1933-.

Il Vangelo di Giovanni : commentario / Johannes Beutler. - Roma : Gregorian & Biblical Press, 2016. 643 pagine ; 23 cm. 
(Analecta biblica ; 8)

An: 49357

Maggioni, Bruno, sacerdote, 1932-2020.

Il racconto di Giovanni / Bruno Maggioni. - Assisi : Cittadella, 2006. 384 pagine ; 20 cm. (Bibbia per tutti.Nuovo 
Testamento)

An: 49358

Léon-Dufour, Xavier, S.I, 1912-2007.

Lettura dell'Evangelo secondo Giovanni / Xavier Léon-Dufour. - Cinisello Balsamo (MI) : San Paolo, 2007. 1294 pagine ; 
22 cm. (Parola di Dio.Seconda serie ; 55)
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Concilium Nicaenum (1 : 325)

Con Q.012.002

Martini, Carlo Maria, card., arciv. di Milano 1927-2012

739.V17

Storia della Chiesa Sec. XX

330.I69

Estetica

3.124.071

Biblia. N.T. Iohannes Critica e interpretazione

142.B49

Biblia. N.T. Iohannes Commenti

142.M50

Biblia. N.T. Iohannes Commenti



An: 49359

Vanhoye, Albert, cardinale, 1923-2021.

Gesù Cristo il mediatore nella Lettera agli Ebrei / Albert Vanhoye ; presentazione di Franco Manzi. - Assisi : Cittadella, 
2007. 269 pagine ; 21 cm. (Commenti e studi biblici. Sezione Studi biblici)

An: 49360

Cortese, Enzo, sacerdote, 1935-.

Da Mosè a Esdra : i libri storici dell'antico Israele / Enzo Cortese. - Bologna : Edizioni Dehoniane, 1985. 319 pagine ; 21 
cm. (La Bibbia nella storia ; 2)

An: 49361

Vangelo secondo Maria : traduzione e commento / Vittorio Secco, Adriano Virgili. - Palermo : Phronesis, 2024. 108 
pagine ; 21 cm. (Scripta et Studia Religiosa ; 1)

An: 49362

Buonaiuti, Ernesto, 1881-1946.

Storia del Cristianesimo : origini e sviluppi teologici, culturali, politici di una religione / Ernesto Buonaiuti ; a cura di 
Cesare Marongiu Buonaiuti ; introduzione di Giordano Bruno Guerri. - Nuova edizione con guida bibliografica aggiornata 
e indice ragionato dei nomi - Roma : Newton & Compton, 2002. xxvi, 1282 pagine ; 23 cm. (Big Newton.Saggi-Storia ; 
87)

An: 49363

Il Libro Egiziano dei Morti / a cura di Alfredo Luvino. - Firenze : Giunti, 2024. 94 pagine : illustrazioni ; 27 cm.

An: 49364

Vadillo Romero, Eduardo, sacerdote, 1970-.

La controversia de la sustancia sobrenatural en los teólogos dominicos españoles del siglo XVII : una reflexión 
fundamental sobre la gracia creada / Eduardo Vadillo Romero. - Toledo : Estudio Teológico San Ildefonso, 2001. 300 
pagine ; 24 cm.

An: 49365
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142.L41

Biblia. N.T. Ad Hebraeos Critica e interpretazione
Cristologia

146.V14

Biblia. V.T. Libri historici

132.C21

Apochrypha. N.T. Evangelia

178.S26

Storia della Chiesa

334.B94

Egitto Religione Fonti Evo antico

433.L90

Grazia (teologia)
Teologia

3.104.97



Augustinus, s., vesc. d'Ippona, 354-430.

Ti vidi infinito, ma diversamente : preghiere dalle Confessioni / Agostino ; a cura di Eugenio Cavallari. - Roma : Città 
Nuova, 2009. 119 pagine ; 20 cm.

An: 49366

Carlo Giacinto di Santa Maria, O.A.D., 1658-1721.

Era tutto una brace : p. Antero Micone di S. Bonaventura agostiniano scalzo / P. Carlo Giacinto Sanguineti : trascrizione 
e revisione Eugenio Cavallari, OAD. - Genova : La Madonnetta, 2020. 333 pagine ; 24 cm.

An: 49367

Sgroj, Piero, 1910-1980.

I poeti del quinto secolo : pindaro - i tragici - Aristofane / Piero Sgroi. - Messina ; Firenze : G. D'Anna, 1963. 404 pagine ; 
23 cm. (Biblioteca di cultura contemporanea (Casa editrice G. D'Anna) ; 78)

An: 49368

Meinardi da San Nicola, Sigismondo, O.A.D., 1713-1767.

Il mondo di Sigismondo : un druentino nella Cina del XVIII secolo : lettere dell'agostiniano scalzo Padre Sigismondo 
Meinardi da San Nicola. - Druento : Assessorato alla Cultura, 2019. 247 pagine ; 23 cm.

An: 49369

Scafardi di San Geronimo, Epifanio, O.A.D., 1581-1657.

Croniche et origine della Congregazione de' Padri Agostiniani Scalzi d'Italia / Epifanio Scafardi di San Geronimo 
agostiniano scalzo ; Revizione e note Eugenio Cavallari, OAD. - Genova : La Madonnetta, 2022. 268 pagine ; 24 cm.

An: 49370

Castillo Gualda, Luis Miguel, sacerdote, 1965-.

Cum vobis et pro vobis : San Agustín, pator para el Pueblo de Dios : Una meditación sinodal / Luis Miguel Castillo Gualda 
; Prefaxio del Card. Robert F. Prevost, O.S.A. ; Epílogo de Mons. Luis Marín de San Martín, O.S.A. - Città del Vaticano : 
Libreria Editrice Vaticana, 2024. 123 pagine : 21 cm.

An: 49372

Rota, Olivier, 1976-.
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Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430
Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430. Confessiones

AA.141.110

Agostiniani Scalzi

OSA.020.196

Aristophanes
Poetica Storia e critica

418.1.S23

Agostiniani Scalzi
Missioni
Cina Storia

OSA.020.198

Agostiniani Scalzi

OSA.030.040

Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430 Ecclesiologia

AA.194.034



Essai sur le philosémitisme catholique : Entre le premier et le second Vatican : Un parcours dans la modernité 
chrétienne / Olivier Rota. - Arras : Artois Presses Université, 2012. 306 pagine ; 24 cm. (Histoire (Arras))

An: 49373

Journet, Charles, cardinale, 1891-1975.

Il male : saggio teologico / di Charles Journet ; traduzione di B. Massara. - Torino : Borla, 1963. 349 pagine ; 21 cm. (Le 
idee e la vita ; 4)

An: 49374

Vinzent, Markus, 1959-.

Resetting the Origins of Christianity : A New Theory of Sources and Beginnings / Markus Vinzent, King's College London. 
- Cambridge : Cambridge University Press, 2023. xvi, 401 pagine ; 23 cm.

An: 49375

Moravia, Sergio, 1940-2020.

La ragione nascosta : scienza e filosofia nel pensiero di Claude Lévi-Strauss / Sergio Moravia. - Firenze : Sansoni, 1972. 
413 pagine ; 20 cm. (Saggi Sansoni ; 1)

An: 49376

Galot, Jean, S.I., 1919-2008.

Gesù liberatore : Cristologia II / Jean Galot S.J. - Firenze : Libreria Editrice Fiorentina, 1978. 464 pagine ; 22 cm. (Nuova 
collana di teologia cattolica ; 12)

An: 49377

Galot, Jean, S.I., 1919-2008.

Chi sei tu, o Cristo? / Jean Galot S.J. - Firenze : Libreria Editrice Fiorentina, 1977. 386 pagine ; 22 cm. (Nuova collana di 
teologia cattolica ; 11)

An: 49378

Galot, Jean, S.I., 1919-2008.

Teologia del sacerdozio / Jean Galot S.J. - Firenze : Libreria Editrice Fiorentina, 1981. 309 pagine ; 22 cm. (Nuova collana 
di teologia cattolica ; 14)
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Giudaismo e altre religioni Cristianesimo

185.R75

Antropologia teologica

216.J70

Storia della Chiesa Chiesa primitiva e delle origini, c. 30-600
Cristianesimo

330.V60

Filosofia Sec. XX

065.M82

Cristologia

202.N94.12

Cristologia

202.N94.11

Teologia
Sacerdozio



An: 49379

Galot, Jean, S.I., 1919-2008.

Cristo contestato : Le cristologie non calcedoniane e la fede cristologica : Cristologia III / Jean Galot S.J. - Firenze : 
Libreria Editrice Fiorentina, 1979. 269 pagine ; 22 cm. (Nuova collana di teologia cattolica ; 13)

An: 49380

Beni, Arialdo, sacerdote, 1915-.

Teologia fondamentale / Beni Arialdo. - Seconda edizione - Firenze : Libreria Editrice Fiorentina, 1980. 349 pagine ; 22 
cm. (Nuova collana di teologia cattolica ; 1)

An: 49381

Flick, Maurizio, S.I., 1909-1979.

Fondamenti di una antropologia teologica / M. Flick, s.j., Z. Alszeghy, s.j. - Firenze : Libreria Editrice Fiorentina, 1982. 
442 pagine ; 22 cm. (Nuova collana di teologia cattolica ; 10)

An: 49382

La nuova interpretazione di Platone : un dialogo di Hans-Georg Gadamer con la Scuola di Tubinga e Milano e altri 
studiosi (Tubinga, 3 settembre 1996) / interventi di: Hans-Georg Gadamer ... [e altri otto] ; introduzione di Hans-Georg 
Gadamer ; prefazione, traduzione dal tedesco e note di Giuseppe Girgenti. - Milano : Rusconi, 1998. 142 pagine ; 21 cm. 
(Problemi attuali)

An: 49383

Kreuzer, Georg, 1940-.

Die Honoriusfrage im Mittelalter und in der Neuzeit / Georg Kreuzer. - Stuttgart : Hiersemann, 1975. vii, 260 pagine ; 25 
cm. (Päpste und Papsttum ; 8)

An: 49384

Pighi, Giovanni Battista, 1898-1978.

Sintassi latina : corredata di nuovi esercizi / a cura di Giovanni Battista Pighi. - Bologna : Zanichelli, 1963. 3 volumi ; 22 
cm. (Corso di lingua latina ; 3-5)
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202.N94.14

Cristologia

202.N94.13

Teologia

202.N94.1

Antropologia teologica

202.N94.10

Plato 427-347 a.C.

053.P60.G11.3

Honorius PP. I f. 625-638
Ecclesiologia
Storia della Chiesa Chiesa primitiva e delle origini, c. 30-600

343.K82

Lingua latina Sintassi

425.P21.1-3



An: 49385

Baumgartner, Charles, S.I., 1900-1988.

Le péché originel / Ch. Baumgartner. - Tournai : Desclée, 1969. viii, 172 pagine ; 22 cm. (Le mystère chrétien)

An: 49386

Paribeni, Roberto, 1876-1956.

L'impero romano / Roberto Paribeni. - Roma : Istituto di studi romani, 1939. 100 pagine, 16 pagine di tavole : 
illustrazioni ; 2a cm. (Roma Mater ; 1)

An: 49387

Marandino, Romualdo, 1943-.

Giuliano di Aeclanum / Romualdo Marandino. - Lioni : Tipolitografia Irpina, 1987. 94 pagine ; 24 cm.

An: 49388

Augustinus, s., vesc. d'Ippona, 354-430.

Formosa Veritas : antologia agostiniana per i licei classici / Sant'Agostino ;  a cura di Antonio Salvatore. - Napoli : 
Loffredo, 1971. 189 pagine ; 23 cm.

An: 49389

Ovidius Naso, Publius, 43 a.C.-17?.

Amores, Ars Amatoria / P. Ovidius Naso ; scelta e commento a cura di Armando Salvatore. - Napoli : Libreria scientifica 
editrice, 1965. 185 pagine ; 24 cm.

An: 49390

Le campagne di Cesare nella guerra gallica e civile / testo coordinato e commentato ad uso delle scuole per cura di 
Eugenio Ceria. - Torino : Società editrice internazionale, 1937. vii, 206 pagine : illustrazioni, carte geografiche ; 21 cm. 
(Scrittori latini commentati per le scuole ; 97)

An: 49391

Cicero, Marcus Tullius, 106-43 a.C.

Laelius de amicitia / M. Tullio Cicerone ; con introduzione e commento di Vittorio D'Agostino. - Torino : Società editrice 
internazionale, 1936. xxx, 114 pagine : 21 cm ;. (Scrittori latini commentati per le scuole ; 138)
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Peccato originale
Peccato Storia delle dottrine Chiesa primitiva e delle origini, c. 30-600

216.2.B76

Roma Politica e governo 30 a.C.-476 d.C.

312.P12

Iulianus, vesc. di Eclano m. c. 454

346.7.M20

Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430

AA.107.125

Ovidius Naso, Publius, 43 a.C.-17?

411.O93.6

Caesar, Gaius Iulius, 100-44 a.C. Opere Critica, interpretazione
Roma Politica e governo

411.C12



An: 49392

Bodei, Remo, 1938-2019.

La politica e la felicità / Remo Bodei, Luigi Franco Pizzolato ; introduzione di Franco Riva. - Roma : Edizioni Lavoro, 1997. 
xxxv, 59 pagine ; 18 cm. (I grandi piccoli [EL] ; 17)

An: 49393

Häring, Bernhard, C.SS.R., 1912-1998.

Personalismo in teologia e filosofia / Bernhard Häring. - Roma : Paoline, 1969. 145 pagine ; 18 cm. (Punti scottanti di 
teologia ; 22)

An: 49394

Althaus, Paul, 1888-1966.

La lettera ai Romani / Commento di Paul Althaus, traduzione italiana di Giovanni Torti, edizione italiana a cura di Omero 
Soffritti. - Brescia : Paideia, 1970. 285 pagine ; 22 cm. (Nuovo Testamento [Paideia] ; 6)

An: 49395

Loschiavo, Luigi Maria.

Regola di S. Agostino e vita presbiterale / Benozzi P., Loschiavo L.M. - Napoli : [Editore non identificato], 1998. 67 
pagine : illustrazioni ; 22 cm.

An: 49396

Augustinus, s., vesc. d'Ippona, 354-430.

Matrimonio e verginità / Sant'Agostino ; prefazione di Davide M. Montagna ; versione di Rosa Calzecchi Onesti. - Vicenza 
: Edizioni Patristiche, 1966. 164 pagine ; 17 cm. (Letture e versioni ; 4)

An: 49397

Lenchantin de Gubernatis, Massimo, 1884-1950.

Manuale di prosodia e metrica latina : ad uso delle scuole / M. Lenchantin De Gubernatis. - Milano : G. Principato, 1951. 
xi, 116 pagine ; 21 cm.
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Cicero, Marcus Tullius 106-43 a.C.

411.C60.L2

Felicità Aspetti filosofici Evo antico

089.B30

200.H80

Biblia. N.T. Ad Romanos Commenti

145.1.A18

Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430. Regula Commenti

AA.050.051

Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430 De bono coniugali
Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430. De sancta virginitate

A.135.062

Lingua latina
Lingua latina Metrica

425.L26



An: 49398

Horatius Flaccus, Quintus, 65-8 a.C.

Epistole / Quinto Orazio Flacco. - Milano : Rizzoli, 1959. 143 pagine ; 18 cm. (BUR ; 1386-1387)

An: 49399

Pisani, Vittore, 1989-1990.

Introduzione alla linguistica indeuropea / Vittore Pisani. - Quarta edizione - Torino : Rosenberg & Sellier, 1948. viii, 100 
pagine ; 21 cm.

An: 49400

Bernardus, s., abate di Clairvaux, 1091-1153.

Sermoni sul Cantico dei cantici / San Bernardo. - Milano : Scriptorium Claravallense. Fondazione di Studi Cistercensi, 
2006-2008. 2 volumi ; 25 cm. (Opere di San Bernardo [Città Nuova] ; 5.1-2)

An: 49401

Eckermann, Willigis, O.S.A., 1934-.

La dottrina della creazione e del peccato originale / P. Willigs Eckermann. - Roma : [Editore non identificato], 1969. 2 
volumi ; 32 cm.

An: 49402

Cipriani, Nello, O.S.A., 1937-2024.

Jesús, el Hijo : Textos de los Padres de la Iglesia / Nello Cipriani. - Bilbao : Desclée de Brouwer, 1999. 176 pagine ; 19 
cm. (Biblioteca catecumenal)

An: 49403

Jordan, Wilhelm.

Martyrium und Kult von Chrysanthus und Daria im Licht neuer Erkenntnisse : Legende und Geschichte : Kultorte und 
Verehrung : Hypothese von A. de Waal und anatomische Untersuchung des Schreininhaltes / Wilhelm Jordan. - Aachen : 
M. Brimberg, 1994. 187 pagine : illustrazioni ; 22 cm.

An: 49404
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Horatius Flaccus, Quintus 65-8 a.C.

413.H76.P02

Linguistica
Linguistica indeuropea

465.P63

Bernardus, s., abate di Clairvaux 1091-1153

205.B4.5.1

Creazione Storia delle dottrine
Peccato originale
Peccato originale Storia delle dottrine Evo antico

216.2.E28

Padri della Chiesa Cristologia

C.172.1a

Martiri
Agiografia Chiesa latina

813.2.J70



Paoli, Ugo Enrico, 1884-1963.

Index emendatae latinitatis / Ugo Enrico Paoli, Nilo Casini. - Firenze : Le Monnier, 1962. vii, 155 pagine ; 21 cm.

An: 49405

Sciacca, Michele Federico, 1908-1975.

Manuale di storia della filosofia ad uso dei licei classici / Michele Federico Sciacca. - Roma : Perrella, 1953-1955. 3 
volumi ; 22 cm.

An: 49406

Colantuoni, Raffaele, O.E.S.A., 1837-1917.

Il Naturalismo : una occhiata cosmica ed una peregrinazione attraverso il regno vegetale / Raffaele Colantuoni 
agostiniano. - Roma : Tip. editrice romana, 1892. 409 pagine ; 21 cm.

An: 49407

Udoekpo, Michael Ufok, 1966.

Israel's prophets and the Prophetic Effect of Pope Francis : A Pastoral Companion / Michael Ufok Udoekpo ; Forewords 
by Patrick J. Russel and Javier I. Bustos ; Preface by Christophe Pierre. - Eugene, Oregon : Wipf and Stock Publishers, 
2018. xxiii, 189 pagine ; 22 cm.

An: 49408

Vieweger, Dieter, 1958-.

Archa?ologie in Jerusalem : Die Ausgrabungen des Deutschen Evangelischen Instituts für Altertumswissenschaft des 
Heiligen Landes zwischen 2009 und 2023 / Dieter Vieweger ; unter Mitarbeit von Katja Soennecken, Jennifer Zimni-
Gitler, Jürgen Sachs und Thomas Just. - Berlin ; Boston : De Gruyter, 2024. xii, 81 pagine : illustrazioni ; 24 cm. (Hans-
Lietzmann-Vorlesungen ; 22)

An: 49409

Grillmeier, Alois, cardinale, 1910-1998.

Cristo en la tradicion cristiana : Desde el tiempo apostólico hasta el concilio de Calcedonia (451) / Alois Grillmeier. - 
Salamanca : Ediciones Sígueme, 1997. 930 pagine ; 21 cm. (Verdad e imagen ; 143)

An: 49410
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Lingua latina

427.P11

Filosofia Manuali, trattati, ecc.
Filosofia Storia

060.S24

Filosofia della scienza
Natura (filosofia)

OSA.045.236

Franciscus PP. 1936-
Profetismo

710.U10

Archeologia Gerusalemme

570.V53

Iesus Christus
Cristologia

P.053E.1



Maltha, Andreas Heinrich, O.P., 1904-1994.

Die Neue Theologie / Andreas Heinrich Maltha. - München : Manz, 1960. 266 pagine ; 22 cm.
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Teologia
Teologia Critica e interpretazione

208.M19


